

Орган ученического самоуправления
ШКОЛА
И МЫ

Май, 2006 год

На свободу с чистой совестью!



Мы, одиннадцатый «А» класс
Долго ждали нас?
Все красивые такие,
И для школы дорогие.
Есть и звание у вас,
Вы лицейский первый класс,
Всем известно, о, друзья!
Что представить класс нельзя
Без поддержки и любви,
Гордость школы – это вы!
Вы везде суёте нос,
И вопрос нам, не вопрос.
В нашем классе, о, друзья,
В одиночку жить нельзя!
Знает здесь любой из нас:
Не прожить ни день, ни час
Без наставников, друзей –
Дорогих учителей.

Всех, кто с нами рядом был,
Нас учил, растил, любил,
Наставлял на ум подчас
Наш одиннадцатый «А» класс
От души благодарит,
Всем спасибо говорит!

Орган ученического самоуправления **Школа** **и мы**

Май, 2006 год

На свободу с чистой совестью!



11 «В» Два года прошло с тех пор, как собрались в стенах нашей школы 8 девчонок и 14 юношей в один класс.

Девушки – скромные, трудолюбивые, ответственные.

Юноши – рослые, красивые, физически развитые.

Учились, старались, мечтали, ленились, переживали, садились на контрольные поближе к Цыронок Ирине и Струкель Оксане, слушали выступления Рудис Юлии, Руселевич Марины, восхищались конкурсантками Васько Ольгой, Сенкевич Мариной, стремились к спортивным достижениям Козловского Максима, Дюбы Павла, Жуковского Дениса, Седяревича Марьяна. 18 человек уже сдали гос. экзамены в УПК, 13 юношей получили удостоверения водителя-профессионала. У каждого свои мечты и планы. Трудолюбия вам и настойчивости – и всё у вас получится.

Орган ученического самоуправления Школа и мы

Май, 2006 год

На свободу с чистой совестью!



Выпускники 11 “Б” класса – дружная семья, в слове “мы” 22 “я”.

Большеглазых, озорных, рыжих и льняных. Грустных и весёлых, смелых и лукавых.

Актив класса: Борко Валерий, Янкович Инна, Юша Алёна, Вентис Марк, Цыбулько Анна, Страчинская Елена, Веремейчик Анна.

Спортсмены: Вилькель Павел, Врублевская Галина, Лабянкас Артур.

Лучшие математики класса: Кондрацкий Денис и Бовшис Ольга.

Ровбо Эдита – просто красавица!

Радута Эдита – участница конкурса красоты, победившая в номинации “Мисс “Очарование”!.

Самый спокойный и молчаливый – Ставорук Володя.

Кашлей Елена и Есьмонт Елена – самые скромные девушки.

Черноус Андрей – очень серьёзный и задумчивый.

Неразлучные друзья – Сабукевич Антон и Струховский Алексей.

Кирша Юрий – самый аккуратный и красивый парень.

Юндил Владислав – самый высокий в классе юноша.

А помнишь, как всё это было?



Первая учительница Минко Ирина
Станиславовна



Первая учительница Зданович Галина
Францевна

*Вам вспомнится не раз та добрая планета,
Где с лучиками глаз встречаются рассветы.
Здесь тучи не видны, здесь от улыбок тесно
Под парусом весны летит планета детства.*



Первая учительница Ненашева
Оксана Александровна



Первая учительница Полубенко Регина
Романовна



Консультация психолога

Слово «экзамен» переводится с латинского как «испытание». Согласитесь, что каждый, кто сдаёт экзамены, независимо от их результата, постигает самую важную в жизни науку – не сдаваться в трудной ситуации.

Рекомендации по поведению до и в момент экзамена:

1. За день до начала экзамена постарайся ничего не делать. Если ты чего-то не доучил, лучше не пытайся. «Перед смертью не надышишься». Отдыхай, развлекайся и постарайся забыть о предстоящем экзамене.
2. Перед экзаменом обязательно хорошо выспись.
3. И вот ты перед дверью класса. Успокойся! Скажи несколько раз: «Я спокоен! Я совершенно спокоен». Иди отвечать в первых рядах. Чем дольше ты будешь заходить и оставаться в окружении переживающих одноклассников, тем больше будет нагнетаться напряжение, чувство неуверенности, страха.
4. Приведи в порядок свои эмоции, соберись с мыслями.
5. Смело входи в класс с уверенностью, что всё получится.
6. Сядь удобно, выпрями спину. Подумай о том, что ты выше всех, умнее, хитрее и у тебя всё получится. Сосредоточься на словах «Я спокоен, совершенно спокоен». Повтори их не спеша несколько раз. Мысли отгонять не стоит, так как это вызовет дополнительное напряжение. В завершение сожми кисти в кулаки.
7. выполни дыхательные упражнения для снятия напряжения:
 - сядь удобно;
 - глубокий вдох через нос (4-6 сек)
 - задержка дыхания (2-3 сек)

Черновицкая Ж.И.



ПОБЕДА ЗА НАМИ!!!!!!

В один из солнечных апрельских дней на правом берегу реки Котра Щучинского района открыли туристический сезон водники областных соревнований по туристическо-прикладному многоборью (ТПМ). В первый день соревнований первенство проходило на короткой полосе препятствий. Здесь сильнейшими стали участники старшей группы Вороновского района. Второе место заняла младшая группа того же района. Но это ещё не всё. Вторая делегация в первый день завоевала почётное четвёртое место. В байдарках-одиночках сильнейшими были ученики Радунской средней школы №2.

- ◆ Первое место – Павлович Иван (9 кл.)
- ◆ Второе место – Тиханович Анна (9 кл.).

По младшей группе первое место завоевал Валюкевич Андрей (9 кл.) и третье место Бальцевич Анна (8 кл.).

Была солнечная, но с порывистым ветром погода, но это не остановило участников и уже во второй день соревнования проходили на длинной полосе препятствий. И здесь наша команда была в лидерах: первое место – младшая группа первой делегации и второе место – старшая группа нашего района. В итоге отличные результаты показала вторая делегация: первое место заняла первая делегация и третье место – вторая делегация.

Учителя, подготавливающие каждый день участников, вложили свои усилия добросовестно, несмотря на отсутствия условий подготовки. Ганевич Михаил Иванович и Коптева Наталья Павловна остались довольны результатами участников второй делегации, в которой лучшими стали: Климашевский А., Бартось А., Лемантович Я., Руселевич Е. Не отстали в своих достижениях и ребята первой делегации: Цыбулько Ю. в паре с Тиханович А., Павлович И. в паре с Богдевич Е., Киселевская Е. в паре с Валюкевич А.

Результаты были ошеломляющие, ведь мы заняли первое место!

- Было очень интересно, но несмотря на огромную конкуренцию мы смогли одержать победу. А в основном такие соревнования – это новые знакомства, хороший и незабываемые ощущения, которые остаются с тобой на всю жизнь, - говорит участник первой делегации Богдевич Евгений.

Вся школа внутренне переживала за наших спортсменов и оказывала им моральную поддержку. Областные соревнования оказались им по плечу. А мы в свою очередь хотим увидеть наших спортсменов на республиканском уровне.

Подготовила Шилко Елена 10 «А» класс